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令和３年度実施 

九州栄養福祉大学 就職先アンケート 

（平成 30 年度・31 年度卒業生を対象） 

 

集計結果 報告書 

 

 
１．調査対象（回答者属性）：大学短大の平成 30 年度・31 年度卒業生の就職先 

業種 発送数 宛先不明 対象数 
回答数 

回答率 評価人数 記名 
（企業名） 

無記名 
（企業名） 

一般企業 56 0 56 11 4 26.8% 22 

病院 177 3 174 56 9 37.4% 101 

病院（医療秘書・医療事務） 20 1 19 1 2 15.8% 3 

委託（病院から委託され派遣） 27 1 26 5 0 19.2% 11 

幼稚園 77 1 76 28 1 38.2% 60 

保育園（所） 93 1 92 49 8 62.0% 80 

施設 52 0 52 22 0 42.3% 33 

その他（国の機関・地方公共団体・大学） 18 2 16 3 0 18.8% 3 

合計 520 9 511 175 24 38.9% 313 

 

２．調査期間：令和 3 年 8 月 18 日～9 月 10 日 

３．調査方法：就職先にグーグルフォーム（Web）の QR コード及び URL と紙媒体を送付 

４．回答企業：199 件 

※回答方法はグーグルフォーム 147 件・ファックス 41 件・メール 4 件・郵送 7 件 

５．評価人数：大栄 64 名・理学 57 名・作業 18 名 合計 139 名 

 

※ 今回のアンケートの特色 

  

 

 

 

 

ＩＲ推進本部 

  

アンケート調査で回答して頂いた企業には、今回企業名を書いて頂いたことで、

今後、対象企業との意見交換及び卒業生の現状把握等が双方向で行っていくこと

が可能となった。 
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＜食物栄養学部 食物栄養学科卒業生の職種＞ 

業種 管理栄養士 栄養士 医療事務 事務 営業 その他 

一般企業 6   1   1 5 

冷菓製造工 1 名 

販売職  2 名 

商品開発 1 名 

製造職  1 名 

病院 20 1           

病院（医療秘書・医療事務）       1       

委託（病院から委託され派遣） 8 1           

保育園（所） 3 2       1 調理員 

施設 9             

その他（地方公共団体・大学） 3         2 
栄養教諭 1 名
大学助手 1 名 

合計 49 4 1 1 1 8   

 

 

＜リハビリテーション学部 理学療法学科卒業生の職種＞ 

業種 理学療法士 助手員 

病院 55 1 

施設 1   

合計 56 1 

 

 

＜リハビリテーション学部 作業療法学科卒業生の職種＞ 

業種 作業療法士 

病院 18 
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＜食物栄養学科卒業生 64 名＞ 

 

1. 本学の建学の精神に基づく人格教育（四つの心、勇気・親和・愛・知性の

育成）と、専門的知識技術の修得及びその実践力が身についていると思い

ますか  

 

 

 

2. 仕事上分からないことに対して、それを克服する努力をしていますか（仕

事の内容等に応じて、更に高度な専門的知識・技術や資格等を身につける

努力をしていますか） 
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＜食物栄養学科卒業生 64 名＞ 

 

3. 何事も積極的・主体的に取り組んでいますか  

 

 

 

4. 常に仕事上の改善工夫を心がけていますか（大学及び現場で身につけた専

門的知識・技術を活用して改善・工夫に取り組んでいますか）  
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＜食物栄養学科卒業生 64 名＞ 

 

5. 上司の方との報告・連絡・相談を行って仕事をしていますか 

 

 

 

6. お掃除等一般的に人がやりたがらない様なことだけれども、組織にとって

は誰かがやらねばならないことを率先して行っていますか  
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＜食物栄養学科卒業生 64 名＞ 

 

7. ストレスコントロール力があると思いますか（プラス思考で取り組んでい

るでしょうか）  

 

 

 

8. 仕事に心を込めて行っていますか  
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＜食物栄養学科卒業生 64 名＞ 

 

9. 同僚や関係部署などとコミュニケーションを取りながら仕事をしています

か  

 

 

 

10. 仕事に対して自信をもっているように思いますか 
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＜食物栄養学科卒業生 64 名＞ 

 

11. 社会人としての言葉遣いや礼儀作法（マナー）等をわきまえて仕事をして

いますか 
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＜企業ごとの卒業生の評価＞ 

  企業名 職種 平均 

1  病院 管理栄養士 3.6 

2  保育園 管理栄養士 2.8 

3  病院 管理栄養士 3.9 

4  保育園 栄養士 3.4 

5 施設 
管理栄養士 3.3 

管理栄養士 3.5 

6 保育園 栄養士 3.5 

7 一般企業 管理栄養士 4.2 

8 病院 管理栄養士 4.2 

9 病院 

管理栄養士 2.8 

管理栄養士 4.5 

管理栄養士 4.1 

10 病院 

管理栄養士 4.5 

管理栄養士 4.3 

管理栄養士 4.7 

11 施設 管理栄養士 4.7 

12 一般企業 

管理栄養士 4 

管理栄養士 4.4 

管理栄養士 4.3 

管理栄養士 4.2 

13 病院 管理栄養士 3.5 

14 一般企業 冷菓製造工 4 

15 施設 管理栄養士 3.8 

16 一般企業 事務（人事課勤務） 4.2 

17 施設 
管理栄養士 3.7 

管理栄養士 3.7 

18 病院 管理栄養士 3.8 

19 委託企業 

管理栄養士 3.9 

管理栄養士 4 

管理栄養士 4.2 

管理栄養士 2.5 

管理栄養士 4.3 

20 一般企業 管理栄養士 4.1 

21 一般企業 販売職 4.4 

22 病院 管理栄養士 3.5 

23 委託企業 営業 4.5 

24 病院 管理栄養士 5 

25 施設 
管理栄養士 4 

管理栄養士 4 

26 病院 管理栄養士 2.8 

27 病院 管理栄養士 3.6 

28 その他 助手 4.1 

29 施設 管理栄養士 4 

30 その他 栄養教諭 3.9 
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  企業名 職種 平均 

31 病院 管理栄養士 4.5 

32 幼稚園 管理栄養士 3 

33 病院 管理栄養士 3.9 

34 保育園 管理栄養士 4 

35 その他 管理栄養士 4.5 

36 一般企業 製造職 3.8 

37 施設 管理栄養士 3.8 

38 一般企業 販売職 4.6 

39 一般企業 商品開発 4 

40 保育園 調理員 3.4 

41 無記名 医療事務 3.8 

42 病院 管理栄養士 4 

43 病院 管理栄養士 2.9 

44 病院 
管理栄養士 1.9 

管理栄養士 4.4 

45 委託企業 
管理栄養士 3.8 

管理栄養士 4 

46 委託企業 栄養士 4.4 

47 委託企業 栄養士 3.3 

48 委託企業 管理栄養士 4.3 

平均点 3.9 
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＜本学に対しての要望他＞ 

  企業名 本学に対しての要望他 

1  病院 退職しています 

10 病院 

管理栄養士として 3 人勤務しております。 
それぞれレベルが高く、色々な仕事に適応できておりま
す。素直で礼儀正しい。評価項目の人格教育は素晴らし
いと感じております。 
本人たちの実力がもっと発揮できる様、当職場としても
責任を感じる所存であります。 

6  保育園 すでに退職されています 

20 一般企業 
学内にて説明会などされる際は、お声かけいただけると
助かります。引き続きよろしくお願いいたします。 

24 病院 素晴らしい精神で教育をされていると思います。 

27 病院 
平素より大変お世話になっております。 
今後とも宜しくお願い致します。 

28 その他 
今回回答させていただいた方につきましては、令和３年
３月末をもって退職されていますことを申し添えます。 

39 一般企業 
社会情勢が目まぐるしく変化しており、その変化に対応
し、新しい価値を生み出す多様な価値観や個性を持つ人
材の育成を望みます。 

45 委託企業 

例年多くの学生様よりご応募を頂き有り難うございま
す。 
2022 年卒の採用もまだまだ継続させて頂いております
ので、ご興味のある学生様がいらっしゃいましたらお声
がけ頂けますと幸いです。 
2023 年卒の学生様に関しましても、冬以降にワンデー
お仕事体験なども検討しておりますので別途ご案内をさ
せて頂きます。 
今後とも何卒よろしくお願い致します。 
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＜理学療法学科卒業生 57 名＞ 

 

1. 本学の建学の精神に基づく人格教育（四つの心、勇気・親和・愛・知性の

育成）と、専門的知識技術の修得及びその実践力が身についていると思い

ますか  

 

 

 

2. 仕事上分からないことに対して、それを克服する努力をしていますか（仕

事の内容等に応じて、更に高度な専門的知識・技術や資格等を身につける

努力をしていますか） 

 

 

 



12 

＜理学療法学科卒業生 57 名＞ 

 

3. 何事も積極的・主体的に取り組んでいますか  

 

 

 

4. 常に仕事上の改善工夫を心がけていますか（大学及び現場で身につけた専

門的知識・技術を活用して改善・工夫に取り組んでいますか）  
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＜理学療法学科卒業生 57 名＞ 

 

5. 上司の方との報告・連絡・相談を行って仕事をしていますか 

 

 

 

6. お掃除等一般的に人がやりたがらない様なことだけれども、組織にとって

は誰かがやらねばならないことを率先して行っていますか  
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＜理学療法学科卒業生 57 名＞ 

 

7. ストレスコントロール力があると思いますか（プラス思考で取り組んでい

るでしょうか）  

 

 

 

8. 仕事に心を込めて行っていますか  
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＜理学療法学科卒業生 57 名＞ 

 

9. 同僚や関係部署などとコミュニケーションを取りながら仕事をしています

か  

 

 

 

10. 仕事に対して自信をもっているように思いますか 
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＜理学療法学科卒業生 57 名＞ 

 

11. 社会人としての言葉遣いや礼儀作法（マナー）等をわきまえて仕事をして

いますか 
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＜企業ごとの卒業生の評価＞ 

  企業名 職種 平均 

1  病院 理学療法士 4.7 

2  病院 理学療法士 3.8 

3  病院 理学療法士 4.4 

4 病院 
理学療法士 4.3 

理学療法士 2.4 

5 病院 理学療法士 3.9 

6 病院 
理学療法士 3.4 

助手員 3.1 

7 病院 理学療法士 1.8 

8 病院 理学療法士 4.1 

9 病院 理学療法士 3.5 

10 病院 
理学療法士 4.1 

理学療法士 4.2 

11 病院 理学療法士 1.6 

12 病院 理学療法士 3.6 

13 病院 理学療法士 4.5 

14 病院 理学療法士 3.2 

15 病院 理学療法士 3.9 

16 病院 理学療法士 3.8 

17 病院 理学療法士 3.6 

18 病院 
理学療法士 3.7 

理学療法士 3.6 

19 病院 理学療法士 1.9 

20 病院 理学療法士 3.7 

21 病院 理学療法士 3 

22 病院 理学療法士 4.5 

23 病院 理学療法士 4 

24 病院 理学療法士 4.4 

25 病院 理学療法士 4 

26 病院 
理学療法士 5 

理学療法士 5 

27 病院 
理学療法士 3.9 

理学療法士 3.9 

28 病院 理学療法士 3.5 

29 病院 
理学療法士 4.6 

理学療法士 4.1 

30 病院 理学療法士 2.7 

31 病院 理学療法士 4.6 

32 病院 理学療法士 4 

33 病院 
理学療法士 3.8 

理学療法士 3.4 

34 病院 
理学療法士 3.5 

理学療法士 3.9 

理学療法士 4 
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 企業名 職種 平均 

35 病院 理学療法士 4.8 

36 病院 
理学療法士 4.1 

理学療法士 2.7 

理学療法士 4 

37 病院 
理学療法士 4 

理学療法士 3.8 

38 病院 理学療法士 3.4 

39 病院 理学療法士 4.6 

40 病院 理学療法士 3.1 

41 病院 理学療法士 4.4 

42 病院 
理学療法士 4.5 

理学療法士 4.9 

理学療法士 4.4 

平均点 3.8 
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＜本学に対しての要望・実習生に対する意見等＞ 
 企業名 本学に対しての要望等や実習生に対する意見等 

6 病院 

＜本学に対しての要望等＞ 
卒業生への相談指導を通じて、卒後生の国家試験合格の支援を
お願い申し上げます。 
 
＜実習生に対する意見等＞ 
1 名は昨年度国家試験不合格の為、助手員として採用していま
す。卒業生への相談指導を通じて、卒後生の国家試験合格の支
援をお願い申し上げます。 

11 病院 

＜本学に対しての要望等＞ 
今回のアンケートの対象となった職員は、8 月の早い段階で

当院を希望し、9 月に内定したものです。成績表は正直な所、
あまり良いとは言えませんでしたが、九州栄養福祉大学の先生
方が早くからの就職活動を許可しているので、きっと大丈夫で
あろうという思いもあり、採用としました。しかし、国家試験
はギリギリで自己採点では不合格かもとの連絡があったりもし
ました。幸い合格しましたが、就職後も指導内容をなかなか理
解してもらえず、手こずっております。 
ついでですが、本年度の内定者は残念ながら国家試験不合格で
不採用となりました。ここ数年貴大学のブランドイメージが低
下しているようで危惧しております。 
就職は個人の判断ですので、どこまで介入するのか大変難しい
とは思いますが、就職活動のタイミングもご検討いただけたら
幸いです。 
今後ともどうぞよろしくお願いします。 
 
＜実習生に対する意見等＞ 
後輩を育てていかなくてはいけないとは思っておりますが、

最近学生ファーストで担当するバイザーの負担が増えている印
象を受けております。 

22 病院 

＜本学に対しての要望等＞ 
当院は実習生を積極的に受け入れていますのでぜひおねがいし
ます。卒業生も働いております。就職見学もぜひおねがいいた
します。 

29 病院 

＜本学に対しての要望等＞ 
特になし 
 
＜実習生に対する意見等＞ 
特になし 

30 病院 
＜本学に対しての要望等＞ 
特にございません。 
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 企業名 本学に対しての要望等や実習生に対する意見等 

38 病院 

＜本学に対しての要望等＞ 
卒業生の知識や視野の広さには目を見張るものがあり、感心さ
せられます。個人の課題になるかとは思いますが、担当の患者
に対して何とかして歩行を獲得したり在宅生活を再開していた
だきたいなど、リハビリテーションマインドについてフィード
バックを行う場面も多いです。合理的な解決ができればいいの
ですが患者の生活設定など行う上で、非合理的でも患者ファー
ストに想いを持って関わることの大切さも、学生の時期に学ぶ
機会がもっと増えるといいと思いました。 
 
＜実習生に対する意見等＞ 
コロナ渦での実習は大変苦労されていると存じます。度重なる
かとは思いますが、実習前に感染対策についての講義や PPE の
実技といったプログラムを実施し、実習施設でも実践できるよ
うに準備していただきたいです。 

39 病院 
＜本学に対しての要望等＞ 
今後も、素直で向上心のあるセラピストの育成にご尽力頂きた
いです。 
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＜作業療法学科卒業生 18 名＞ 

 

1. 本学の建学の精神に基づく人格教育（四つの心、勇気・親和・愛・知性の

育成）と、専門的知識技術の修得及びその実践力が身についていると思い

ますか  

 

 

 

2. 仕事上分からないことに対して、それを克服する努力をしていますか（仕

事の内容等に応じて、更に高度な専門的知識・技術や資格等を身につける

努力をしていますか） 
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＜作業療法学科卒業生 18 名＞ 

 

3. 何事も積極的・主体的に取り組んでいますか  

 

 

 

4. 常に仕事上の改善工夫を心がけていますか（大学及び現場で身につけた専

門的知識・技術を活用して改善・工夫に取り組んでいますか）  
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＜作業療法学科卒業生 18 名＞ 

 

5. 上司の方との報告・連絡・相談を行って仕事をしていますか 

 

 

 

6. お掃除等一般的に人がやりたがらない様なことだけれども、組織にとって

は誰かがやらねばならないことを率先して行っていますか  
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＜作業療法学科卒業生 18 名＞ 

 

7. ストレスコントロール力があると思いますか（プラス思考で取り組んでい

るでしょうか）  

 

 

 

8. 仕事に心を込めて行っていますか  
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＜作業療法学科卒業生 18 名＞ 

 

9. 同僚や関係部署などとコミュニケーションを取りながら仕事をしています

か  

 

 

 

10. 仕事に対して自信をもっているように思いますか 
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＜作業療法学科卒業生 18 名＞ 

 

11. 社会人としての言葉遣いや礼儀作法（マナー）等をわきまえて仕事をして

いますか 
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＜企業ごとの卒業生の評価＞ 

  企業名 職種 平均 

1 病院 作業療法士 3.8 

2 病院 作業療法士 2.9 

3 病院 作業療法士 4 

4 病院 
作業療法士 4.1 

作業療法士 3.6 

5 病院 作業療法士 3.7 

6 病院 作業療法士 4.2 

7 病院 作業療法士 3.7 

8 病院 作業療法士 4.4 

9 病院 作業療法士 4 

10 病院 作業療法士 4.2 

11 病院 作業療法士 5 

12 病院 
作業療法士 3.6 

作業療法士 3.6 

13 病院 作業療法士 3.9 

14 病院 作業療法士 4 

15 病院 作業療法士 3.1 

16 病院 作業療法士 4 

平均点 3.9 

 

＜本学に対しての要望・実習生に対する意見等＞ 

 企業名 本学に対しての要望等や実習生に対する意見等 

12 病院 
＜本学に対しての要望等＞ 
卒業生のみなさん、がんばって学びつつ活躍してくれていま
す。 

 


